AN
AYd

45031103 HANSAPINTO XL - Waschtischbatterie

EAN: 4015474263819
static.hansa.com/45031103

e Waschtisch

e Einhebelmischer, Niederdruck, fiir offene
HeiRwasserbereiter

e Standmontage
e Chrom

e feststehender Auslauf

e Kristallklarer Laminarstrahl, CASCADE® Strahlregler

e Hebel mit W+K-Kennzeichnung, Einhandbedienhebel/Griff

e Ablaufgarnitur mit Zugstange
e Anschluss iber Kupferrohre

e Armaturenkdrper aus entzinkungsbestandigem Messing
(DZR)

Technische Daten

} 25335

509

35°
75
263
4-40 | In—

¥
28 ﬁ
Y G3/8
e ——

Technische Eigenschaften

DN-GroRe (NennmaB)
Warmwasserversorgung
Arbeitsdruck
AnschlussgroRe
Ausladung

Werkstoff

Vorschriften

EN Standard

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +80°C
0.5-5 bar
08

99 mm

Messing

EN 817

112


https://static.hansa.com/45031103/de

AN
AYd

HANSH

Ersatzteile

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP45031103
Name

1 Hebel

11 Schraube, M5x8, SW2.5

13 Dekorkappe Grau

2 Abdeckkappe, 33x3 mm

3 Spann-Mutter, M40x1

31 O-Ring, d 38x2

4 Kartusche, 3.5 Eco

4 Kartusche, 3.5 Classic

41 Temperatur-Anschlagring

43 0-Ring, d 28.24x2.62 Ausgelaufen
b 0-Ring, d 10.10x1.60 Ausgelaufen
5.1 Zugstange mit Knopf

52 Gelenkstiick

53 0-Ring, d 36.09x d 3.53

55 Befestigungsplatte

5.6 Schraube, M8x1, SW13

5.7 Befestigungssatz

5.8 Rohr Ausgelaufen

5.9 Rohr, M8x1, L=560

510 0-Ring, 6x1.4

511 Befestigungsschraube, M8x1, L=140
512 Grundplatte

6 Luftsprudler, M24x1 A, low pressure
6.1 Luftsprudler, M22/24, ND

7 Ablaufgarnitur

9 Uberwurfmutter

9.1 Dichtungskit, 14.9x8.5x1

92 Dichtungskit, 10x8

93 Schlauch

NI Schliissel, SW30/34

Art.-Nr.
59913586
59904755
59912112
59912504
1003409V
59913212
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59913587
59904624
59913396
59904765
59904766
59910749
59913398
59912806
59913266
59912474
59913211
59902692
59901553
59904620
59904969
59902352
59902272
59902151
59912108

212



